[image: image1.png]1."OT™MeTsTe cTpenkaMu Ha JIeHTe BPEMEHH OB, KOT/IA NPOH3OLLIH CO-
ObITHS:

a) Anniepc Llenncnii B 1742 T uzo6pén
0) 1147 ron smaseTcs ronoM OCHOBaHUS Topona

B) Pere [lexapt B 1637 rogy onyGnukoBan coii Hayusblil Tpyi, B KOTO- ‘
POM pacckKasai o

r) A.C. Ilyuikus ponuncs B I.

2. OrmeTbTe cTpenkamy roas! poxaenus [Tudaropa, Eskmina u Apxume- |

Ja. Y3HaiiTe, KTO W3 3THX MBICTUTENEH IpOXILT Domee JONTYIO KU3HB, BbI-
YHUTAs] U3 JAThl CMEPTH 1Ty POXJICHH:

Iudarop:

EBxnua:

Apxumen:

OrtserT:

3. 3anonuuTe pomycku B TekcTe: Dparocden poruNcs B BEKE

110 B.3. On npoxun roaa. Ero coBpemeHHNKOM GBI
18. Mssectro, uto a - b = 3. 3anumnure, 4eMy paBHBI 3HAYCHUS BBIpa-
XKEHHUI:
Aa+t(b)y=__ ;

6)-b+ta= ; B)b-a= .

19. Ha koopauHaTHO! TpAMofi OTMEYEHBI TOUKH A(-6,2); B(-Z%) u |
C(1,8). Beranciure munet orpeskos BC u AB.

3anuIuTe KOOPAVHATY CepedHbl oTpeska AC:

80

20. HspectHO, yT0 { a+b=0
a>0.
3anoNHUTE NPOIYCKU B IPEIOKEHMUSX 3HAKAMHY <, > My =
a)b..0 rja...b
6)-b...0 ma+(-b)..0
B) |af ... [b| e)a-b..-1

21. TyremecTsue MO CTpaHaM M KOHTHHEHTaM HauuHaeTcs B Mockse
Hony4ne oTBET K MpUMEDY, 3aMMCAHHOMY psnoM ¢ u3o6paxennem Kpem
s, BBl CMOXETE Y3HATh JAIbHEHIIHHA MaplIpyT. YUHTBIBAHTE, YTO 3aIIKC]
KaXIOTO NPHMepa HauYHHAETCS C Y)Xe TOJIyYeHHOTO PaHee OTBeTA.
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MY v o
I'penus Ascrpanus
-32-(32)= -1,04-13,96 =

Moc BennKo6nTaHm
OCKBa 0,6 + 0,06 =
-15-17=
i i 24- (47 = CHA
= gst -0,54-5 =
Baruxan
@312 = Dpannus
288- (31, 71-77=

VKaKuTe MapIipyT MyTeleCcTBUs, COENVHSIA JIHHHAMA Ha3BAHUA CTPaH
3HaeTe JIM BB, B KAKHX FOPONaX HAXOAATCS H300paXeHHRIE HA PUCYHKA:
JOCTONPHMEYATENILHOCTH M KaK OHH Ha3bIBAIOTCA?

6. Benenxosa. 6 xi. 81




